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Sammanfattning 
Efter kommunfullmäktiges sammanträde den 1 februari 2024 har följande avsägelser 
kommit in: 

För politiska uppdrag 
 Gaby Wallström (S), ledamot i gymnasie- och vuxenutbildningsnämnden. 

 Uno Hansson (SD), ersättare i funktionsstödsnämnden. 

 Jeanette Persson (SD), ledamot i funktionsstödsnämnden. 

 Dennis Azad (L), ersättare i grundskolenämnden. 

 Farid Al-Bahadli (MP), ersättare i överförmyndarnämnden. 

För nämndemannauppdrag 
 Kerstin Sondell (nominerad av (S)), nämndeman i Malmö tingsrätt. 

Valberedningen föreslår vid sitt sammanträde den 27 februari 2024 att 
kommunfullmäktige väljer respektive nominerar: 

 Uno Hansson (SD) till ledamot i funktionsstödsnämnden till och med den 31 
december 2026, efter Jeanette Persson (SD) som avsagt sig uppdraget. 

 Jeanette Persson (SD) till ersättare i funktionsstödsnämnden till och med den 31 
december 2026, efter Uno Hansson (SD) som avsagt sig uppdraget. 

 Linnea Jacobsson (S) till ledamot i gymnasie- och vuxenutbildningsnämnden till 
och med den 31 december 2026, efter Gaby Wallström (S) som avsagt sig 
uppdraget. 
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 Wafaa Dabbour (nominerad av (S)) till nämndeman i Malmö tingsrätt till och 
med 31 december 2027, efter Therese Lindberg (nominerad av (S)) som avsagt 
sig uppdraget. 

 Bertil Lindberg (nominerad av (M)) till nämndeman i Malmö tingsrätt till och 
med 31 december 2027, efter Gertrud Fäldt Wikström (nominerad av (M)) som 
avsagt sig uppdraget. 

 Angela Kingberg (SD) till ersättare i grundskolenämnden till och med 31 
december 2026, efter Poiesh Sodagar (SD) som avsagt sig uppdraget. 

 Surra Al Sakban (MP) till ledamot tillika vice ordförande i fritidsnämnden till 
och med 31 december 2026, efter Bassem Nasr (MP) som avsagt sig uppdraget. 

 Liselotte Lundgren Sigurd (MP) till ersättare i överförmyndarnämnden till och 
med 31 december 2026, efter Farid Al-Bahadli (MP) som avsagt sig uppdraget. 

Förslag till beslut 
Valberedningen föreslår kommunfullmäktige besluta 

1. Kommunfullmäktige godkänner avsägelserna för politiska uppdrag i enlighet 
med vad som redovisats i ärendet. 

2. Kommunfullmäktige meddelar Malmö tingsrätt om inkomna avsägelser för 
nämndemannauppdrag. 

3. Kommunfullmäktige godkänner val samt nomineringar till politiska uppdrag i 
enlighet med vad som redovisats i ärendet. 

4. Kommunfullmäktige godkänner nomineringar till nämndemannauppdrag i 
enlighet med vad som redovisats i ärendet. 

5. Kommunfullmäktige justerar paragrafen omedelbart. 

Beslutsunderlag 
 Vakanta platser – Valberedningen 240227 

 Avsägelse från uppdrag som ledamot i gymnasie- och 
vuxenutbildningsnämnden (S) 

 Avsägelse från uppdrag som ersättare i funktionsstödsnämnden (SD) 

 Nomineringar till uppdrag som ledamot samt ersättare i 
funktionsstödsnämnden (SD) 

 Avsägelse från uppdrag som ledamot i funktionsstödsnämnden (SD) 

 Avsägelse från uppdrag som nämndeman i Malmö tingsrätt (nominerad av (S)) 

 Valberedningens förslag till beslut 240227 Valförslag och avsägelser 

 Avsägelse från uppdrag som ersättare i grundskolenämnden (L) 

 Avsägelse från uppdrag som ersättare i överförmyndarnämnden (MP) 
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 Nominering till uppdrag som nämndeman i Malmö tingsrätt (S) 

 Nominering till uppdrag som ledamot i gymnasie- och 
vuxenutbildningsnämnden (S) 

 Nominering till uppdrag som nämndeman i Malmö tingsrätt (M) 

 Nominering till uppdrag som ersättare i grundskolenämnden (SD) 

 Nomineringar till uppdrag som ledamot tillika vice ordförande i fritidsnämnden 
(MP) samt till uppdrag som ersättare i överförmyndarnämnden (MP) 

Beslutsplanering 
Valberedningen 2024-02-27 
Kommunfullmäktige 2024-02-29 

Beslutet skickas till 
Fritidsnämnden 
Funktionsstödsnämnden 
Grundskolenämnden 
Gymnasie- och vuxenutbildningsnämnden 
Överförmyndarnämnden 
Malmö tingsrätt 
Förtroendemannaregistret
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